

点亮青春，逐梦金秋

——来自赛场的报道



金色的秋阳笼罩在偌大的操场，凉爽的秋风撩动诗意的袖口，一种难以抑制的激动涌上心头，一种不明分说的紧迫感弥漫在激动的人群中。我们怀着无比激动的心情迎来了我校第六届运动会。运动健儿们在青春里奔跑着，拼搏着，努力着……他们如同金秋的暖阳，向我们展示着青春的活力。

驰骋骏马，展翅雄鹰

林慧同学来自经济贸易学院，获得第六届校运会女子200米和400米双项第一。她在女子4×100与4×400米接力赛中也有十分出色的表现。赛场上，她奔跑的身影，成为了运动场上的亮丽风景。她迈着坚定的步伐，征服了运动场上的所有观众！在此此起彼伏的加油声与喝彩声中，只见她身轻如燕，转弯，奔跑，奋力向终点冲刺。

大一那年，青涩的她初到经贸便展现了过人的运动天赋，摘得女子200米和400米的桂冠。大二那年，她仍不止步，敢于突破自我，前后打破了校运会女子200米和400米的记录。今年大三的她，仍用自己的汗水书写了只属于自己的多彩篇章。林慧在采访中对我们讲到：“天赋固然重要，但不懈的努力与拼搏才是取胜的关键所在，400米是讲究速度与耐力的，自己的成绩也终于没有辜负一个多月的艰苦训练。”她还对我们说，当跑完前200米时，自己几乎是体力不支的状态，但观众的呐喊和内心挑战极限的信念支撑着她努力完成剩下的赛程。燃烧的激情，释放的活力，让她在众人面前绚丽绽放。是的，在运动会上的唯一对手便是自己。只要抱着挑战自我的态度去参赛，那就无关名次与奖牌。林慧同学顽强拼搏的精神让人肃然起敬，她懂得感恩的美好品质也让人佩服。她对运动会上为她加油的啦啦队员，平时训练时的后勤人员都有着道不

完的感谢，她愿意将掌声与鲜花分享给他们。我们应该向她学习，坚定信念，坚持不懈，学会感恩，在蓝天白云下，谱出一曲美丽的乐章。

向青春的方向跳跃

20号上午，一个高高瘦瘦且充满活力女生出现在跳远赛场上，在裁判宣布开始的指令发出后，她自信满满的进行短距离助跑，继而腾空跳跃，双脚落地，沙坑便留下一双坚定的脚印。四米六的距离，这就是冠军的长度，欢呼在此刻响起。是的，冠军就是张小阳。张小阳来自工商学院，是第六届女子跳远的冠军。也是连续三届校运会中女子跳远冠军的保持者。

我们知道，保持在一个高度不被打破往往要比一鸣惊人要难得多。然而张小阳同学已经连续三届获得运动会女子跳远的冠军。同时，她在去年大学生运动会跳远项目中获得了不错的成绩。当被问到如何取得如此优异的成绩时，她的回答却是“我花的时间比较多一些。”虽寥寥几字，我们却不难想象出这背后有多少为之付出的汗水和泪水。同时她也给出在跳远方面的一些建议，强调比赛前一定要先热身，活动活动筋骨，做好充分的准备工作，保持良好心态，这样才能在比赛的时更好地发挥。同时她也表示，在日后的时间里将不断地挑战自己，突破自己，超越自己。青春需要通过拼搏来充实，拼搏只有付出汗水才真实。祝福她，在今后的岁月里能够在这条路上走得更远。

跳向梦想的高空

苏尊宇来自工程学院，是第六届校运会男子跳高第一名，同时还连续两年打破校男子跳高记录，如今，他依旧是男子跳高记录1.88米的保持者。三年里，他不断挑战自我，再创辉煌，留下了一

段段佳话。大一的他打破了校运会男子跳高记录；大二又再一次创造了校运会男子跳高的新辉煌；大三的他，依旧保持了自己的好成绩。在赛场上，褪去青涩的他尽显个人风采，展现出惊人实力。面对30多名跳高参赛选手，他淡定起跳，完美过杆。最终，在“工程，加油！”的呐喊声中，苏尊宇再一次取得了第一，为学院增光添彩。为了不辜负大家的期望，比赛前的他进行了魔鬼式训练，运动场上到处都是他挥洒的汗水。但纵使前路荆棘，他也从不轻言放弃，他相信只要坚持不懈，总会走向光明，走向成功。

在被问及是什么使他取得三连冠时，他激动的说：“这不仅是因为我有一定的跳高技巧和较好的心理素质，更是因为强大的拉拉队阵营，那一阵阵激昂高涨的加油声使我热血沸腾，动力十足！”他十分感谢同学们的信任与支持，因为有了同学们的支持，赛场上的他全力一搏，面对目标迈出坚定地步伐，一次又一次，他不断超越自我，追逐内心所爱。他说，这不仅是为了个人荣誉而战，更是为了那些加油者而战，为了工程学院而战。在采访中他还说到，希望其他的跳高运动员可以用乐观的心态参加比赛，比赛，不是争个你死我活的战场，而是彰显个人英姿的舞台，应该在快乐中进行比赛，在比赛中收获快乐。快乐和经验不仅是他参加比赛所收获的一大笔财富，更是他得以走得更高更远的稳固基石。金秋时节，他用勇敢热情的心，在赛场上留下了永恒的矫健身影；他用努力奋斗的心，在赛场上勾勒出灵动的不朽画卷；他用顽强拼搏的心，在赛场上谱出华丽的青春乐章。

赛如人生，细细的横杆犹如人生路上的坎坷，我们应该向他学习，不怕付出，不怕受伤，勇敢起跳，越过阻碍，燃烧青春，追逐梦想！

勇行“铅”日，逐梦金秋

蔡佳鑫是经济贸易学院的一名大四学生。在第六届校运会中，他以11.46米的优秀成绩取得男子铅球第一名。

华丽地转身，阳刚地嘶吼，纵情地一跃，伴随着众人的喝彩声，铅球落地。他惊人的表现，让现场观众佩服不已。校运会的辛苦训练对大四学子而言无疑是一场时间与精力的较量。但举杠铃，蛙跳，俯卧撑，这些看似艰苦训练却让他逐渐积累了自信，凝聚起力量，更加坚定信念。于是在赛场上，他一展风采，独占鳌头。作为去年运动会男子铅球记录的保持者，蔡佳鑫同学表示，今年他是本着挑战自我的心态来参赛的。可以说今年是他一个人的赛场，是一个自我较量，自我突破，自我超越的过程。虽然最终没能打破记录略有遗憾，但是来过赛过便有了你的风采。再者，遗憾不也是人生的独特礼物吗？蔡同学说到，作为一名颇具经验的选手，如今的他与往年相比更成熟稳重，心境也更加平和。在此之前，同学们的加油声无形中会对专心比赛的他造成一定的压力，但如今的呐喊声却成为了他的动力来源。他笑称，别人吼得越大声，他扔的越带劲。当然对他而言，这些欢呼声算什么，他更希望自己在人生的赛场上也能发扬顽强拼搏的运动精神，在人生轨迹上也能投掷出完美的弧线。

四年的铅球记忆就这样贯穿了他的整个大学。相信带着拼搏奋斗，坚持不懈品质的他，毕业后的人生之路也同样能大放光彩，惊喜不断！

点亮青春，逐梦金秋。在这蔚蓝的天空下，在这青春的赛场上，运动健儿们怀着坚定的信念，迈着有力的步伐，各自奔向心中的梦想。他们仿若一束束灿烂的阳光，照亮了运动赛场的每个角落，点亮了这个充满活力的舞台！

(本报实习记者 梁燕菁 杨玉梅 陈洪)

在“立冬犹十日，衣亦未装绵”的季节中，我校迎来了第六届运动会。在本届运动会中，经济贸易学院以田径总分309分、远超第二名1225分的绝对优势压倒我校其他学院，再续去年佳绩，如愿取得田径赛场的“六连冠”，刷新我校校运会的新记录。本报实习记者对取得佳绩的经贸学院师生进行了专访。

默默付出，不求回报

在筹备我校运动会期间，每个学院的后勤准备工作和各项训练工作都在如火如荼的展开，经济贸易学院也不例外。19日下午，我们来到了经贸学院的大本营。大本营处，有正在热身的运动员，也有赛后正被搀扶下场的运动员，一旁后勤人员则不时为运动员端水递纸。一个正在给上场运动员发放号码牌的同学闯入我们视野，她就是我们今天采访的主角——经济贸易学院运动会后勤负责人办公室主任张颖同学。

张同学向我们介绍到，每一个运动项目训练都会根据大多数运动员的空闲时间来安排，力求最大程度减少对运动员学习的影响。当被问及为何会选择后勤工作而不是运动场上手捧鲜花的运动员时，她从以下三个方面表达了自己的看法：“首先，每个经院人都有选择为学院出力方式的权力；其次，总有人要做后勤，要做一些运动会赛事背后的工作，虽然不为人知；最后，自己深爱着后勤工作，愿意在背后默默支持着赛场上的经贸健儿们。”而对于经贸学院能否“六连冠”这个问题，她表示，无论经贸学院今年能否“六连冠”，经贸运动员取得的成绩都是他们汗水换来的，每一分成绩我们都会为他们喝彩！

拼搏进取，风雨无阻

听，看台上啦啦队震耳欲聋的呐喊助威声；看，赛场上经贸健儿们矫健飞驰的身姿。青春激昂，威震四方，决战赛场，经贸最强。鼓声中，运动员蔡佳鑫同学在“男子铅球”项目中抛出新高度；二百米，看似漫长的跑道，运动员林慧同学跑出了新速度；三项全能，运动员刘雅华同学一人为经贸田径勇夺18分。此外，在田径比赛其他项目中，经贸学院都取得了不同的佳绩。成功之花越是娇艳，浇灌它的水血与汗水便越多。这田径“六连冠”的背后，有跑道上一次次摔倒后又一次次的爬起，有训练到腰酸背痛后的一次次咬牙的坚持，有想要放弃时一次次忍痛……成功之前他们都是坚守孤战的战士，陪伴他们的，可能更多是

「六连冠」是如何炼成的？

清晨的阳光与夜晚的星辰，他们用坚持谱写了青春，用汗水诠释了青春的张力，着实令人敬佩。

运动会结束前的上午，我们有幸采访到女子100米跨栏冠军李静同学和经贸学院体育部部长苏巧蓉同学。李静同学说：“此次的成绩虽然是在自己的意料之外，但是这样的成绩无疑是对自己这三年努力最好的回报。夺冠之心最重要，每个人都是最棒的，愿以后参加比赛的运动员们都能在训练中不断提升自己的实力。当然，前期训练中也要注意安全，避免因受伤而无缘运动会。”体育部部长苏巧蓉同学表示，虽然今年招生人数少，而且一些冠军运动员都已毕业，但我们顶住外界压力，为了六连冠还是要奋力一搏。是啊，众望在身，责任在肩，从空闲闲得意扬扬，时时扬鞭自省策马，拼博进取，不畏困难，执着坚韧，风雨无阻，为校运，造成人时刻准备着！

传承精神，继续开来

在闭幕式结束后，我们有幸采访到了经济贸易学院党委书记曾琼芳老师。曾书记首先就我校第六届校运会圆满成功表示祝贺，并充分肯定了其他二级学院运动健儿的赛场表现。当问及经贸学院六连冠的秘诀时，曾书记表示，经贸学院“六连冠”成绩的取得离不开教练们认真负责的教导，离不开运动健儿们平时认真的训练，离不开后勤人员的准备，以及每一个志愿者们的无私奉献。她认为，运动会不仅仅是对运动健儿的检验，更是对经贸学院学生会的检验，对整个经贸学院的检验。经贸学院六连冠的取得，充分展示了经贸学院学子的竞技水平和精神风貌，也体现了经贸学院团委学生会较高的统筹协调能力和全院全体师生的团结协作能力。当谈及我校校运会成功举办对我校后续各项事业发展的借鉴意义时，曾书记表示，我们将认真学习程磊副校长的讲话精神，传承并发扬运动会的竞争拼搏、不畏困难、积极向上的精神，并将这种运动会精神延伸到我院各项事业的建设中去，积极为我校各项事业建设添砖加瓦。

我校第六届运动会已经圆满闭幕，但运动会上经贸健儿们的精神将一直激励着每一个经院人更加严格的要求自己，积极传递青春无畏、勇于拼搏、辛勤付出、不求回报的精神，将更多的正能量在大学生校园中散播，为我校发展贡献自己的力量！

(本报实习记者 蓝文英 岳泰峰 陈蕴怡)

甘做绿叶衬红花

——记校运会幕后英雄们

2015年11月19日至20日，我校隆重而简朴地举办了第六届校运会，各个学院的大本营设计别出心裁，富有创意。赛场上气氛热烈，群情激昂，运动员矫健的身姿，拉拉队热情昂扬的呐喊助威，让人内心振奋澎湃，而在运动场下，有这么一些人，他们没有鲜花与掌声，却一直在默默付出，积极投入到各项工作中。

大本营：精彩与创意同在

在校运会的赛场上，有运动员们的激烈角逐，有拉拉队声嘶力竭的插旗呐喊，与此同时，在赛场的后方，各大学院大本营也不甘示弱：经济与贸易学院的樱花树和牌匾尽显中国庭院风，金融学院的“趣味金融”主题，以全校师生为对象开展趣味活动，以马戏团为元素，大胆突显金融学院的趣味风；好莱坞大片《功夫熊猫》被称作“外国送给中国的一封信”，由此法学院成员们以功夫熊猫为主要设计对象，书写了一封法学院送给孩子们的一封信，打造了一座独具特色的“法学功夫阁”；“工商府”前那一张张张贴照片的“工商旋律墙”，定格了运动会每一个精彩瞬间，为工商学子们留下了青春的印记。除此之外其他大本营也毫不逊色，各显其能。比如会计学院的“会计账簿”，工程学院的“挖掘机”……都为校运会注入了新鲜血液，在这精彩的背后是一群人在付出，法学院宣传部负责人许桑茵告诉我们，他们所有人员都凌晨出发，集中注意力布置大本营，即使人员不够，也无法阻挡他们的热情，为这个大本营愿意拿出她们所有的时间，粘贴剪纸即使很难，一遍又一遍的重来都无法阻止他们的决心。同学们总是自愿留在大本营值班，提供服务，她们不抱怨，因为他们知道只有经历过才是最美的！

暖风送意：

校红十会携手校运会

在校运会大本营之中，有这样一个特殊的地方虽装饰普通但吸引每一个同学的目光，它就是福建江夏学院校红十

字会，一个服务全校师生的地方。

红十字会为校运会参赛人员提供了擦伤、拉伤、中暑等多种伤病治疗。为了让师生对伤处处理有更好的了解，他们特地准备了专门的紧急伤处处理的小常识的宣传板，可以随时去了解，为师生提供了更直接、便捷的服务。为提供更到位的服务，校红十字会与校医合作，及时处理伤员的突发状况，保证高效率，并且与各学院形成点和面的格局，为校运会的成功举办提供保障。在大本营还有一批校红会的干事，主要负责药品、水的提供，并且协助校医的工作。她们以轮椅的形式观察着运动会的动态，随时准备献出自己的力量，对于她们的付出，她们不想要什么回报，希望大家都能安全，得到更好的救助。有他们的存在，运动会才能更好的进行，他们是幕后的无名英雄！

易班助力：

“易”起运动，“易”起精彩

今年，易班首次亮相校运会。易班作为学校的一个重要网络教育信息传播平台，为了增加校运会的乐趣以及提高易班发展中心在校知名度，易班也为校运会策划筹备了许多相关活动。我校易班发展中心在陈焯勇老师的指导下成功开展了线上线下两项活动。据陈焯勇老师介绍，易班通过线下“助力校运会送早餐”活动来配合线上工作，同学们只需要前期转发官方微博或者到现场写心愿墙，即可获得免费早餐。考虑到许多学院的工作人员都比较辛苦，有的甚至来不及吃早餐，易班还为各学院部分干事免费送上早餐券，为后勤的工作人员提供了早餐的保障。其次，作为易班的吉祥物“跳跳”，在校运会精彩的过程中，来到了主席台上积极为运动员们击鼓加油，铿锵有力的鼓声为整个校运会增添了几分趣味性，也缓解了现场的紧张气氛。在校领导的大力支持下以及工作人员的努力下，作为一个新的校级组织，首次参加此类活动，易班以其独特的形象和方式为运动会增添了一份暖心与温情。

后勤保障：

付出无声，微笑有痕

此次校运会从开幕式方阵、团体操的精彩表现到各项运动赛事的顺利进行，都离不开幕后相关工作人员的辛勤努力付出。工商管理学院团体操总负责人陈倩倩谈到，这次的团体操经历了为时一个多月的训练。到了后期，同学们更是投入紧张的训练中。由于人数较多，为了更好地协调同学们的动作，训练人员采取了分块进行，再逐个过关的方法，也正是因为有了这样高强度的训练，同学们终于将《踏浪青春》精彩的展现在全校师生面前。同样的，赛场上运动员们出彩的表现，也离不开那群默默为他们服务的后勤人员，他们尽职尽责，每天陪同运动员训练，为他们做好运动后的肌肉拉伸、腿部按摩等工作。法学院后勤的总负责人杜宇婷认为，作为一名优秀的后勤人员，必须细心负责，才能更好的保障后勤工作的正常运行。当然，在场下还有其他不同身份的工作人员。身为裁判员的公事学院学生罗建东谈到，每个运动员为了运动会付出了许多努力，而他们作为裁判员只有真正做到公平公正才能不辜负他们的付出，为了成为一名合格的裁判员，他们还接受过两次专门的裁判培训，使他们能够更好的判断位次、公正评判。据了解，公事学院此次裁判阵容还是从入党积极分子中特别筛选出来的。激烈赛场之上，那一阵阵的掌声又何尝不是对每一个无声后勤人员的鼓励与表扬，他们为了校运会的顺利进展，付出了多少无言的努力，他们值得拥有一场属于他们的热烈掌声。

同样的暴晒，同样的汗水，没有热烈的欢呼，更没有激烈的喝彩，但后勤人员们不计辛苦，不计报酬为同学们献上一份自己的力量，以切身体行动来鼓励他们，支持他们。让我们一起对在后台为运动会而辛勤工作的人员们说声：谢谢！你们辛苦了！

(本报实习记者 黄阿敏 郑桂芬 陈珏莹 陈鸿 吴晓惠 林志勇)

精彩剪影



男子100栏激烈角逐(实习记者白婉静摄)



跳高(实习记者 项静雯摄)



运动员在向终点冲刺(实习记者 黄楠摄)



经贸学院大本营(实习记者 杨申颖摄)



女子三项全能颁奖现场(实习记者 白婉静摄)



校红十字会(实习记者 白婉静摄)

